
P  A  U  T  A  

 
        

VIGÉSIMA   NONA   SESSÃO    ORDINÁRIA  24/09/2018 
 

E  X   P   E   D   I   E   N   T   E  
 
 
DO EXECUTIVO: 
 
OFÍCIO Nº 075/2018-SA, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE REGISTRO, 
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI Nº 1768/2018 QUE “DISPÕE SOBRE A 
READEQUAÇÃO DA REFERÊNCIA SALARIAL DE MÉDICO DO TRABALHO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
 
OFÍCIO Nº 081/2018-SA, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE REGISTRO, 
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI Nº 1772/2018 QUE “ALTERA 
DENOMINAÇÃO DE SECRETARIAS E CRIA, MOVE E ALTERA CARGOS NA 
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE REGISTRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

 
 
DO LEGISLATIVO: 
 

RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2018. 

 
 
D I V E R S O S: 
 
OFÍCIO C.CCM Nº 2079/18 TC-526/12/14 E TC-282/012/13, DO TRIBUNAL DE 
CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, INFORMANDO QUE DECIDIU JULGAR 
IRREGULARES OS CONTRATOS SUPRACITADOS. APLICANDO MULTA NO 
VALOR EQUIVALENTE A 200 (DUZENTAS) UFESP A SENHORA SANDRA 
KENNEDY VIANA (EX-PREFEITA MUNICIPAL), ENCAMINHANDO CÓPIA DAS 
PEÇAS PROCESSUAIS (SUPRACITADA), PARA 
CONHECIMENTO/PROCEDIMENTOS DESTA CASA;  

 

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 

- VETO INTEGRAL AO AUTOGRAFO Nº 494/2018, referente ao PROJETO DE LEI                 
Nº 028/2018 QUE “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ALOCAÇÃO NAS 
PLACAS DE ATENDIMENTO PREFERENCIAL E VAGAS PREFERENCIAIS DE 
ESTACIONAMENTO, NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS, EDUCACIONAIS E 
COMERCIAIS DO MUNICÍPIO DE REGISTRO, A INSERÇÃO DO SÍMBOLO 
MUNDIAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 
(TEA) OU A INSCRIÇÃO “PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 
AUTISTA”, (PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO PELO 
RECEBIMENTO TENDO EM VISTA QUE PREENCHE OS REQUISITOS LEGAIS); 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA ABSOLUTA, COMPREENDENDO ESTA O NÚMERO INTEIRO 

IMEDIATO À METADE DOS MEMBROS DA COMPOSIÇÃO ORIGINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL = 07.  ARTIGO: 52. 

 
 
 
 
 

Oficie-se  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
PROJETO DE LEI N° 1.761/2018, QUE “MODIFICA O ART. 39, CAPUT E INCISOS 
I E II, DA LEI MUNICIPAL 1.382/2013 QUE “DISPÕE SOBRE O SISTEMA 
MUNICIPAL DE CULTURA DE REGISTRO, SEUS PRINCÍPIOS, OBJETIVOS, 
ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, INTER-RELAÇÕES ENTRE OS SEUS 
COMPONENTES, RECURSOS HUMANOS, FINANCIAMENTO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO COM EMENDAS DE TODAS AS 
COMISSÕES, 

 
 
 
PROJETO DE LEI N° 1.758/2018, QUE “ALTERA A DESCRIÇÃO E 
ESPECIFICAÇÃO DO CARGO DE ASSISTENTE SOCIAL NA ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 

 
 
 
 

PROJETO DE LEI N° 1.765/2018, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 
BIBLIOTECA MUNICIPAL VEREADOR SEBASTIAO JORGE RIBEIRO”, DE 
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 

 
 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃ HONORÁRIA” À SENHORA ROSA ALVES DE LIMA E SILVA”, DE 
AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR LUIS MARCELO 

COMERON.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 018/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR TOSHINOBU OOHORI”, DE AUTORIA 
DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR LUIS MARCELO COMERON.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 019/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR KOKI YOSHIKAWA”, DE AUTORIA DO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR LUIS MARCELO COMERON.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 
 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2018, QUE “DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA 
ORGANIZACIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE REGISTRO”, DE AUTORIA 
MESA DIRETORA.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 
 
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 24 de Setembro de 2018. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUIS MARCELO COMERON                                                     VANDER LOPES PEDROSO 
      Presidente                                                                             1º  Secretário 

 
 
 
 

CÉLIO  PEREIRA 
2º  Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L.M.C. / V.L.P. / C.P. / Rui – SL 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

 
 
 
 
 
 

Determino a 
Confecção 

dos 
respectivos 

Decreto 
Legislativo e 

posterior 
publicação 

 

 

 

 

 

 

 
Determino a 
Confecção 

dos 
respectivos 

Decreto 
Legislativo e 

posterior 
publicação 

 


